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Уявіть собі світ, в якому ваша кредитна картка не підходила 
б для кожного банкомату або в якому ви не могли б просто за-

йти в магазин і придбати потрібну лампочку для вашого світильни-
ка. Світ без телефонних кодів, кодів країн та кодів валют, без досту-
пу до мережі Інтернет. Як би ви дізнавалися, звідки надійшов дзві-
нок або як дістатися до певного району? Якщо б ми не мали стан-
дартів, то зв’язок між людьми, машинами, деталями і виробами був 
би занадто складним. 

Наприклад, графічні символи відображають важливу інформацію 
швидко і чітко, незалежно від того, якою мовою ми говоримо або чи-
таємо — чи то інструкції з прання і догляду за одягом, знаки аварій-
ної евакуації або інструкції з експлуатації електричного обладнан-
ня. Але якби всі люди для передавання однакової інформації вико-
ристовували різні символи, ціль не було б досягнуто! 

Технології також потребують стандартів для взаємодії. Чи замис-
лювалися ви коли-небудь про те, як комп’ютер надсилає докумен-
ти на принтер, виготовлений іншим виробником? Стандарти визнача-
ють загальні правила і показники, щоб забезпечити взаємну сумісність 
продукції. Такі стандартні формати файлів, як AVI і JPEG дозволяють 
обмінюватися відеозображеннями і фотографіями з рідними й друзями, 
використовуючи технології, що надаються різними постачальниками. 

Тепер уявіть, як складно було б замовляти продукцію та комплек-
туючі у постачальників, розташованих по всьому світу, якщо б у нас 
не було стандартизованих одиниць вимірювання. Адже поняття «ма-
лий», «середній», «великий» для різних людей мають різні значення. 

Стандарти потрібні не лише в торгівлі, вони сприяють співпраці 
людей у всьому світі. 

Міжнародні стандарти — це своєрідний Розетський камінь у сфе-
рі технологій. Вони грають важливу роль у забезпеченні злаго-
дженої взаємодії продукції та успішної комунікації між людьми. 
Коли стандарти діють, усе працює, якщо вони не використовуються, 
ми відразу помічаємо це. У світі без стандартів виконувати звичай-
ні дії, які сприймаються як належне, наприклад, телефонувати, пе-
реглядати веб-сторінки у мережі Інтернет або використовувати кре-
дитні карти під час подорожей, було б набагато складніше, практич-
но неможливо. 
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